



“爱在顺屹 缘定七夕”大型相亲活动23日甜蜜开启

这个七夕,来聊城牵手心仪的TA

本报聊城8月20日讯(记者 张超) 你是否渴望纯真的爱情,但却羞于开口?想要一个拥抱,却偏偏不愿意说?暂时的孤单没有关系,总有一天,会有个彩虹般绚丽的人走进你的生命,当你遇到这个人后,就会明白,所有的等待都是值得的。8月23日,由齐鲁晚报聊城融媒中心主办,顺屹家居冠名的“爱在顺屹 缘定七夕”大型相亲活动将在聊城顺屹家居进口馆二楼举行,届时一大波优质单身青年将缘聚于此,邂逅幸福。

相比往年,本届相亲会在形式和内容上进行再度创新,借助多元化的传播手段和现场交流形式,让您离幸福再近一点。多重全新环节让您在相亲会当天感受全然不同,微信扫码签到:签到并领取礼品,还可

参与活动互动及抽奖,现场大屏会直接抽取参与活动互动的人;相亲长廊悬挂相亲者专属二维码,扫一扫即可获得对方信息(无需加微信及打电话)。

活动现场,创新安排了浪漫相约区,活动现场将为有一定交流意向的青年男女提供一个浪漫的交流空间。同时,单独开辟了相亲大会服务区,为参加相亲大会的人提供咨询,负责现场协调和处理相关事宜等,并安排一部分座位给让前来相亲父母就座。如果太羞涩可在现场的相亲红娘服务区直接对接红娘,让红娘帮你联系对方。

与此同时,特色3分钟约会,丰富多样的互动游戏等历届相亲会保留内容也将重新包装、重磅推出,更有相亲者风采

展示,让你在现场一睹对方风采。

自2009年齐鲁晚报今日聊城创刊以来,已经成功举办五十多届大型线下相亲会活动,赢得了广大市民朋友的认可和信赖,从2009年首创至今,每年都会推出各种大型相亲活动,公信力强,规模大,信誉好,相亲成功率高,已成为聊城极具影响力的相亲交友品牌。

承办单位齐鲁晚报“爱情公寓”聊城单身俱乐部,隶属于齐鲁晚报今日聊城融媒中心,齐鲁晚报《今日聊城》秉承“新闻服务百姓”的奉献精神,把实实在在的服务送到每一位聊城人身边。为了让聊城的单身朋友们高效、快捷的找到心仪的对象,特成立“爱情公寓”聊城

单身相亲俱乐部,给聊城单身朋友提供一个健康,正规,安全、快捷的相亲交友平台,扩大自己的交际圈,快速找到适合自己的婚姻伴侣,目前俱乐部在册成员已达数千人。

活动须知:报名者需要在相亲俱乐部平台提交相亲信息,本俱乐部会员免费参加,参与相亲会的报名者须在本平台

提交自己的相亲信息,本平台是聊城单身交友平台,专为会员提供一个互相认识对方的机会,会员个人信息绝对保密,需要了解的可以咨询红娘老师,平台保证会员资料真实有效。

详询请关注“聊城相亲吧”(lc-xqh)或者“聊城相亲在线”(lcxqh01),这个七夕,缘定在顺屹,邂逅心仪的TA。



活动扫码报名



红娘微信

全省首家灵活就业人员联合基层工会成立

本报聊城8月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 庞玉强 孔国政) 8月11日,在聊城市总工会举办的聊城市创新形式发展农民工入会暨“1+3”模式推进乡镇工会实体化建设现场会上,全省首家灵活就业人员联合基层工会——聊城市度假区于集镇灵活就业人员联合基层工会——聊城市度假区于集镇灵活就业

人员联合基层工会成立。

聊城市创新形式发展农民工入会暨“1+3”模式推进乡镇工会实体化建设现场会会前,与会人员一起观摩了聊城市度假区于集镇总工会集“会、站、家”一体化的服务职工特别是农民工的工会阵地。会议安排部署了进一步加快

推进农民工入会和“1+3”模式推进乡镇工会实体化建设工作,要求各县市区、市属开发区总工会要将“基层工会建设攻坚突破年”工作作为当前一项重要工作来抓,从扩大工会组织覆盖面、增强工会组织凝聚力的高度,充分认识开展集中建会行动和农民工入会行

动的重要性,增强责任感。随后,全省首家灵活就业人员联合基层工会——聊城市度假区于集镇灵活就业人员联合基层工会成立,同时召开了第一次会员代表大会。

据了解,今年年初,聊城市总工会选取乡镇工会基础较好、灵活就业人员较多的于集

镇作为建立乡镇灵活就业人员联合基层工会的试点。经过前期的充分筹备,各位代表欢聚一堂,充分行使民主权利,共谋于集镇灵活就业人员联合基层工会发展大计,顺利成立全省首家灵活就业人员联合基层工会,对聊城市工会组织建设工作产生了重要而深远的意义。



莘县张寨镇孝善扶贫攻坚

自开展脱贫攻坚“规范提升”工作以来,张寨镇以孝善扶贫为契点,规范流程,公开透明,及时奖补,在全镇营造出“孝老爱亲、争相脱贫”的浓厚氛围。

专款专户。对辖区内满60周岁的贫困户子女建立台账,村庄开设孝善基金专户,贫困户子女将孝善款汇至各村庄孝善基金账户,由村账户交至镇财政账户,再由镇财政将奖补资金和孝善款汇至每位贫困户名下,确保孝善资金规范收取流程,专款专用。

公开透明。贫困户子女将孝善

款汇至村账户后,由村组织完成汇总工作,并将每位贫困户子女缴纳情况在村庄公开栏予以公示,在村庄形成“看一看、比一比”的孝善氛围。

及时奖补。镇财政收到村庄账户汇至的孝善基金款后,通过拉底数、作对比,根据贫困户子女缴纳的金额决定奖补金额,由镇财政将每户的孝善款和奖补资金一同发放至贫困户手中,极大地激发了全镇贫困户子女缴纳孝善款的积极性。

(田海净)

党支部领办合作社“金钥匙” 打开“致富锁”

东阿县铜城街道孙道口村党支部唤醒闲置土地资源,领办东阿县老道口中药材种植专业合作社,助力脱贫攻坚。

2018年,孙道口村党支部通过走访农户、致富带头人、老党员,召开支部会议和党员大会讨论,决定利用闲置荒地发展金银花产业,迅速把分散的群众组织起来、注册成立东阿县老道口中药材种植专业合作社,自此拉开了孙道口村产业

发展的序幕。

孙道口村党支部秉持“学示范、聚共识”的原则,组织党员前往先进地区实地学习,拓宽党支部领办合作社发展思路。

铜城街道孙道口村党支部通过领办合作社,形成了支部有作为、党员起作用、集体能增收、群众得实惠的“多赢”局面。

(刘晓琳)

聊城开发区蒋官屯:扶贫抓规范、促提升

8月份以来,聊城开发区蒋官屯街道扎实开展脱贫攻坚工作“规范提升月”活动,针对扶贫检查反馈情况及日常工作情况所存在的突出问题举一反三,全面解决对贫困户识别不精准、政策掌握不清、精准施策不到位、档案资料标准不统一、责

任不落实、压力传导不到位等问题。营造氛围,查缺补漏。通过组织专题会议和扶贫业务培训,对各社区扶贫档案进行了全面梳理。蒋官屯街道联合多部门立即组织碰头会议,明确分工、压实责任,为保障各项扶贫政策落实提供坚强后盾。

聊城开发区举办贫困留守儿童社会实践活动

为深入开展生命安全教育,守护贫困儿童身心健康,让“爱、无处不在”,帮助留守儿童度过一个有意义、有收获、充满安全感和幸福感的假期,提高儿童的安全意识和防范能力,聊城开发区联合市妇联、市妇女儿童活动中心、市中心医院开展了“守护童年 牵手共成

长”关爱贫困留守儿童活动。参加此次活动的有市、区、乡镇妇联工作人员,开发区及市妇联“双联共建”北杨集村贫困儿童30余人。孩子们先后到市妇女儿童活动中心、乖宝宠物食品集团和开发区消防大队参观学习,开阔了眼界,增长了见识。

莘县莘亭:念好“三字经”助力攻坚战

为决战决胜脱贫攻坚,莘县张寨镇积极探索“党建+扶贫”新模式,充分发挥党组织和广大党员的作用,实现从“输血型”扶贫向“造血型”扶贫的创新发展。

党建引领,抓牢脱贫攻坚牛鼻子。充分发挥党建在聚合资源、统筹协调方面的优势作用,抽调105名党员干部,实现全镇273名贫困户帮扶全覆盖。

群众致富增收上迈出坚实一步。

党员在前,锤炼脱贫攻坚主力军。通过日常培训、交流学习等方式,不断提升镇帮扶责任人和村扶贫专干对上级脱贫攻坚工作部署、扶贫政策等知识的掌握理解,提升帮扶工作能力和工作素养。有效提升了帮扶责任人能力,增加了贫困群众的满意度。

莘县莘亭:念好“三字经”助力攻坚战

径、脱贫成效“五个清楚”和“五个精准”。一户建立一本台账、一户制定一个脱贫计划、一户研究一套帮扶措施,“点对点”服务,“一对一”救助,“多对一”精准帮扶。

“实”字为重,扶贫工作要务实,脱贫过程要扎实,脱贫结果要真实结合街道的实际,找准推进扶贫的“金钥匙”,出实招、办实事、求实效,不搞虚

假式脱贫、游走式脱贫等面子工程。

“新”字铺路,注重扶贫工作创新和宣传先后实行“村两委+帮包干部+贫困户”、能人兴村、企业“爱心”模式、推磨式检查走访和推行“积分制”等一系列的创新性工作,得了贫困户的认可和好评。

(李沛然)

脱贫攻坚到了最吃劲的关键时刻,莘县莘亭街道进一步加强组织领导,层层压实责任,真抓实干,精准施策,思想上“绷紧弦”,行动上“拉满弓”,全力冲刺,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

“精”字为先,夯实精准扶贫基础性工作健全贫困人口动态管理机制,做到贫困人口致贫原因、帮扶措施、脱贫路

东阿县姜楼镇:打好三张牌 促贫困户生活环境大提升

组织贫困户抱团互助,以贫困户互相帮助打扫卫生为契机,鼓励贫困户互相打气、抱团取暖,群众主动脱贫、抱团脱贫的积极性明显增强。

打好“兜底”牌。对年老体弱或没有劳动能力的贫困户,姜楼镇采取“党支部+帮扶责任人、

假式脱贫、游走式脱贫等面子工程。

下一步,姜楼镇切实将脱贫攻坚做精做细做实,确保高质量如期打赢脱贫攻坚战。

(姚肖荣)

聊城开发区广平镇做好扶贫双提升

到贫困户家中打扫卫生。他们按照“门前净、庭院净、室内净、厨房净、厕所净、个人卫生净”的工作标准,深入贫困户家中,与贫困户面对面、心贴

心的拉家常,扑下身子为贫困户打扫卫生、摆放家具。经过一天的集中打扫,贫困户家中的卫生环境提升了,精神面貌也焕然一新。